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Minulý víkend se odehrálo 
předposlední kolo základní části 
nejvyšší české korfbalové soutěže 
České korfbalové extraligy, které 
přineslo i střelecký rekord tohoto 
ročníku když v utkání KK Brno proti SC 
Guardinas padlo celkem 65 košů a z 
vítězství 36:29 se radoval brněnský 
klub. Před závěrečným kolem, které je 
na programu za deset dní, je jasné že 
základní část ovládne právě KK Brno a 
na místě druhém skončí obhájce titulu 
Vosíme.cz Korfbal Prostějov. Na 
opačném konci tabulky je zase zřejmé, 
že do baráže spadnou SC Guardians a 
TJ KK Sokol Koblov, kteří se v 

závěrečném kole utkají o lepší pozici před touto baráží. Otazníkem před posledním kolem zůstává složení 
semifinálových dvojic, neboť KCC Sokol České Budějovice a MS YMCA Znojmo mají na třetí, resp. čtvrté příčce 
stejný počet bodů, ale vzájemný zápas při případné bodové shodnosti po odehrání základní části hovoří ve 
prospěch jihočeského družstva.  

Do posledního kola vstupuje současně i nejvyšší juniorská soutěž Česká dorostenecká korfbalová extraliga, kde 
je jasné, že vítězství v základní části získá jeden z trojice týmů, která je s náskokem na čele tabulky. Vedoucí KK 
Brno má první porážce v sezóně pouze jednobodový náskok před svým jediným přemožitelem Vosíme.cz 
Korfbal Prostějov a tříbodový před třetím SAM Kozlovice. O poslední místo do play-off usiluje již jen brněnská 
rezerva a maďarský SC Guardinas, který má výrazně lepší pozici a k definitivě postupu mezi nejlepší čtveřici 
družstev mu stačí zisk dvou bodů z posledních dvou zápasů, které maďarské juniorské družstvo čekají na 
palubovce TJ KK Sokol Koblov.   

V minulém týdnu proběhlo veřejné zhodnocení roku 2025 z pohledu reprezentačních družstev České republiky 
všech kategorií. Každoroční povinné shrnutí výsledků jednotlivých kategorií, a to včetně seznamů všech 
reprezentantů zařazených do širších výběrů, absolvovaných přípravných soustředění a výjezdů a výsledky 
všech vrcholných akcí bylo sepsáno do mnohostránkové zprávy, která byla veřejně projednána a její text je 
aktuálně zvěřejněn na stránkách Českého korfbalového svazu pod záložkou repre.korfbal.cz. Symbolicky v 
minulém týdnu rovněž proběhlo druhé on-line setkání širšího výběru elitní reprezentace České republiky s 
hlavním trenérem Edwinem Boumanem, který představil českým reprezentatům obrysy přípravy před 
říjnovým ME 2026, které se bude poprvé v historii konat v České republice, kdy základní skupiny bude hostit 
Prostějov a Otrokovice a finálová část proběhne ve velké sportovní hale Datart ve Zlíně. 

Mezinárodní korfbalová federace IKF zvěřejnila v minulém týdnu termín prvního turnaje Světového poháru 
2026 v plážovém korfbalu, který se uskuteční na asijském kontinentu. Zatím bez bližších podrobností bylo 
oznámeno, že IKF Beach Korfball World Cup Asia se bude konat ve dnech 2.-3. května 2026,  a to v hlavním 
městě Thajska Bankoku. Na tento asijský turnaj následně naváže Světový pohár v Evropě, kde ve dnech 10.-
12. července bude hostitelem Portugalsko a turnaj se bude konat v Lisabonu. 

 

 


